

NBA华裔后卫一飞冲天

林书豪风头盖过巨星科比

江锐 整理

姚明退役,易建联在小牛打酱油,中国球迷目前对于NBA的关注正趋于理性。然而此时华裔后卫林书豪“横空出世”。昨日,在万众瞩目的一场比赛中,林书豪再次证明自己是“大场面球员”! 38分7次助攻,林书豪又刷新了自己的生涯得分纪录! 他的表现,让科比也黯然失色。

赛场:连续创造新高

此役湖人的防守功课做的不到位,以往面对强力控卫,都是由科比亲自主防,但昨天对位林书豪的却是老鱼费舍尔。年迈的老鱼显然无法跟住林书豪的脚步。此役林书豪全场砍下38分7次助攻,创造职业生涯得分新高,也压倒了科比的34分。38分的得分,一下将林书豪自己的生涯新高刷新了10分,另外7次助攻也是全场最高。最近4场比赛里,林书豪超级爆发,连续得分20+,助攻是7+,命中率也连续4场超过

50%,这在本赛季还是第一次有人做到。而对湖人的38分,也成为尼克斯主场麦迪逊广场25年来,对湖人的个人最高得分。当年姚明职业生涯对阵湖人的最高得分是39分,林书豪距离姚明只有1分之差。

林书豪:太疯狂的一周

问:今天你拿到38分,感觉如何?

林书豪:我首先还是要感谢球队,这是团队努力的结果。全队在不停地分享球,这样打球,非常愉悦。

问:今天科比34分,你38

分,和他对飙是不是很刺激?

林书豪:我们只想着作为一支团队去比赛,在比赛中,我并没有太多去想个人的对抗,湖人是一支伟大的球队,对湖人、对科比,我们都有很多的尊重。

问:展望一下以后吧。

林书豪:对我来说,这是疯狂的一周。但我不会因为现在的疯狂迷失自我,我会随时迎接最糟糕的可能,用这样的心态去准备比赛。我的路还很长。



阿豪的路刚刚开始

本报记者 张华玮

没有安东尼,没有小斯,没有戴维斯,一支阵容不整齐的尼克斯队,却在一位华裔天才后卫的带领下,逐渐走向正轨。4连胜,对手包括了西部两强爵士和湖人队。林书豪彻底火了,当超级巨星科比率领紫金军团踏入麦迪逊广场之后,如潮水般的掌声和欢呼,没有再一次献给科比,而是全部给了与他同月同日生,比他小了整整10岁的林书豪。

在战胜科比之后,整个联盟都为阿豪震惊了。有人说麦迪逊终于迎来自己的主人,有人说阿豪是纽约新王。事实上,在面对科比之后,在战胜湖人之后,阿豪的路才真正开始。自此以后,不

会再有球队轻视这名黄皮肤的出色控卫,不会再有球队把尼克斯看成残缺不全;此后,阿豪将面对更强悍的防守,以及各支球队的仔细研究,甚至会遭遇包夹,到时候阿豪还能打出怎样的成绩?

另外,还有更重要的一点,当安东尼、小斯回归,这两位全明星球员会拱手让出控球权和出手权吗?阿豪将怎样和两位超级巨星兼容?当戴维斯回归,主力控卫的位置又该交给谁?这些或许不是阿豪现在应该考虑的,但是他之后必将碰到的。面对、坚持、不断提高自己,这是每一位传奇巨星都走过的路。



昨日战报

湖人	85:92	尼克斯
老鹰	89:87	魔术
快船	78:77	76人
热火	106:89	奇才
凯尔特人	74:86	猛龙
公牛	95:64	山猫
雄鹿	113:112	骑士
篮网	92:109	活塞
开拓者	94:86	黄蜂
小牛	104:97	森林狼
步行者	92:98	灰熊
雷霆	101:87	爵士

高票当选执委 “郝大炮”将指点中国足球

星报讯(范宏基) 前日下午,中国足球职业联赛理事会执委会在香河国家足球训练基地进行了选举。前著名球星、现松江总经理郝海东以11票高票当选执委。

按照之前职业联赛理事会执委会的名额分配,中超俱乐部5名,地方协会4名,社会专家代表4名,中国足协3名,中甲俱乐部2名,中超公司1名。最终的选举结果产生了,孙国宇,李广益,刘玉明,于涛和林乐丰当选五名中超执委。郝海东和万宏伟占据了中甲的两个名额。足协三个当代表是于洪臣、刘殿秋、沈睿。

在球员时期,郝海东就被称作“郝大炮”,他身为运动员却多次对中国足协和国家队评头论足,有时甚至不惜炮轰足协。在退役之后,郝海东仍然不忘给中



国足球把脉,快人快语的性格一点没有改变。如今,他成为了职业联赛理事会19名执委之一,终于可以名正言顺地指点中国足球了。

此前,郝海东就曾说过:“如果真是为了足球,我愿意去当足协主席。我知道,可能我会

被骂得体无完肤,也可能死无葬身之地。但是,你知道我们的这种体制和环境,如果我去,凭我对足球的理解,和我对足球的心,我愿意发展青少年足球,我愿意做足球推广,我愿意让足球在中国更加兴旺,形象更加正面。”

曝史密斯缺席全明星赛

星报讯(新体) 2月11日,据经纪人透露,如果不出意外,JR·史密斯基本确认将不会参加本赛季的全明星赛,在常规赛结束后他将直接返回美国,而在之前篮协公布的全明星名单中, JR·史密斯被选为南区首发阵容。

JR·史密斯的中方经纪人表示:“从目前的情况看,浙江队是肯定进不了季后赛,所以JR·史

密斯的美方经纪人也和他进行了商量,他们倾向于打完最后这两场比赛就直接返回美国,因为毕竟美国那边还有很多球队希望签下他。”此前有消息称,他的经纪人已经和湖人有实质性接触,就等着JR·史密斯结束CBA之旅后前往洛杉矶签约了,而这也应该是JR·史密斯着急回去的最重要原因。

胡青练兵匈牙利拳击赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间昨日,2012年匈牙利国际拳击纪念赛在德布勒森进行半决赛的争夺,中国选手中仅孟繁龙一人冲进决赛。邹市明因赛前测体重时不合格而遭淘汰,安徽选手胡青也被挡在决赛门外。

春节期间,中国拳击队20多名运动员在海南进行冬训,备战

伦敦奥运会。为了更好地检验这一段冬训效果,中国拳击队派出了共8名选手参加匈牙利国际邀请赛。由于在去年的拳击世锦赛上表现一般,胡青并未获得奥运资格,此次出国比赛他的目的是快速进入比赛状态,备战4月3日在哈萨克斯坦举行的第二次奥运资格选拔赛。